
� No.252P余両方-筆算-5-1 �

No.252P余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
1 2 . 7

(2)
0 . 6

)
5 . 8 1

(3)
0 . 4

)
1 . 4 1

(4)
0 . 5

)
2 . 2 3

(5)
0 . 6

)
2 4 . 9

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-1 �

No.252P余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 4

)
1 2 . 7

31 · · · 0.3

(2)
0 . 6

)
5 . 8 1

9.6 · · · 0.05

(3)
0 . 4

)
1 . 4 1

3.5 · · · 0.01

(4)
0 . 5

)
2 . 2 3

4.4 · · · 0.03

(5)
0 . 6

)
2 4 . 9

41 · · · 0.3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-2 �

No.252P余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
1 . 6 9

(2)
0 . 4

)
2 7 . 5

(3)
0 . 4

)
3 . 0 6

(4)
0 . 6

)
3 . 8 5

(5)
0 . 8

)
7 9 . 1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-2 �

No.252P余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
1 . 6 9

5.6 · · · 0.01

(2)
0 . 4

)
2 7 . 5

68 · · · 0.3

(3)
0 . 4

)
3 . 0 6

7.6 · · · 0.02

(4)
0 . 6

)
3 . 8 5

6.4 · · · 0.01

(5)
0 . 8

)
7 9 . 1

98 · · · 0.7

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-3 �

No.252P余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
5 . 1

(2)
0 . 8

)
5 8 . 9

(3)
0 . 3

)
1 9 . 1

(4)
0 . 3

)
2 7 . 7

(5)
0 . 2

)
1 7 . 5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-3 �

No.252P余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 2

)
5 . 1

25 · · · 0.1

(2)
0 . 8

)
5 8 . 9

73 · · · 0.5

(3)
0 . 3

)
1 9 . 1

63 · · · 0.2

(4)
0 . 3

)
2 7 . 7

92 · · · 0.1

(5)
0 . 2

)
1 7 . 5

87 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-4 �

No.252P余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
4 . 9 7

(2)
0 . 4

)
1 0 . 5

(3)
0 . 3

)
2 . 9 6

(4)
0 . 2

)
1 1 . 5

(5)
0 . 4

)
2 . 4 5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-4 �

No.252P余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
4 . 9 7

5.5 · · · 0.02

(2)
0 . 4

)
1 0 . 5

26 · · · 0.1

(3)
0 . 3

)
2 . 9 6

9.8 · · · 0.02

(4)
0 . 2

)
1 1 . 5

57 · · · 0.1

(5)
0 . 4

)
2 . 4 5

6.1 · · · 0.01

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-5 �

No.252P余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 8

)
0 . 9 9

(2)
0 . 3

)
2 . 9 2

(3)
0 . 7

)
4 7 . 3

(4)
0 . 5

)
4 6 . 2

(5)
0 . 5

)
3 . 4 6

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-5 �

No.252P余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 8

)
0 . 9 9

1.2 · · · 0.03

(2)
0 . 3

)
2 . 9 2

9.7 · · · 0.01

(3)
0 . 7

)
4 7 . 3

67 · · · 0.4

(4)
0 . 5

)
4 6 . 2

92 · · · 0.2

(5)
0 . 5

)
3 . 4 6

6.9 · · · 0.01

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-6 �

No.252P余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
8 . 2

(2)
0 . 6

)
5 . 6 8

(3)
0 . 5

)
3 7 . 9

(4)
0 . 6

)
4 . 6 5

(5)
0 . 6

)
0 . 7 6

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-6 �

No.252P余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 6

)
8 . 2

13 · · · 0.4

(2)
0 . 6

)
5 . 6 8

9.4 · · · 0.04

(3)
0 . 5

)
3 7 . 9

75 · · · 0.4

(4)
0 . 6

)
4 . 6 5

7.7 · · · 0.03

(5)
0 . 6

)
0 . 7 6

1.2 · · · 0.04

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-7 �

No.252P余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
6 . 1

(2)
0 . 8

)
4 . 2 8

(3)
0 . 5

)
1 . 3 2

(4)
0 . 4

)
0 . 4 6

(5)
0 . 2

)
2 . 9

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-7 �

No.252P余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
6 . 1

20 · · · 0.1

(2)
0 . 8

)
4 . 2 8

5.3 · · · 0.04

(3)
0 . 5

)
1 . 3 2

2.6 · · · 0.02

(4)
0 . 4

)
0 . 4 6

1.1 · · · 0.02

(5)
0 . 2

)
2 . 9

14 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-8 �

No.252P余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
4 8 . 2

(2)
0 . 9

)
7 1 . 6

(3)
0 . 6

)
3 4 . 4

(4)
0 . 7

)
3 . 9 3

(5)
0 . 4

)
2 5 . 5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-8 �

No.252P余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
4 8 . 2

68 · · · 0.6

(2)
0 . 9

)
7 1 . 6

79 · · · 0.5

(3)
0 . 6

)
3 4 . 4

57 · · · 0.2

(4)
0 . 7

)
3 . 9 3

5.6 · · · 0.01

(5)
0 . 4

)
2 5 . 5

63 · · · 0.3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-9 �

No.252P余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
1 8 . 4

(2)
0 . 5

)
3 . 8 4

(3)
0 . 8

)
1 . 0 5

(4)
0 . 2

)
1 6 . 3

(5)
0 . 6

)
4 5 . 5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-9 �

No.252P余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
1 8 . 4

26 · · · 0.2

(2)
0 . 5

)
3 . 8 4

7.6 · · · 0.04

(3)
0 . 8

)
1 . 0 5

1.3 · · · 0.01

(4)
0 . 2

)
1 6 . 3

81 · · · 0.1

(5)
0 . 6

)
4 5 . 5

75 · · · 0.5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-10 �

No.252P余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 5

)
2 . 5 1

(2)
0 . 4

)
3 4 . 7

(3)
0 . 9

)
2 . 5 1

(4)
0 . 7

)
6 8 . 8

(5)
0 . 3

)
2 . 7 4

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-5-10 �

No.252P余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 5

)
2 . 5 1

5.0 · · · 0.01

(2)
0 . 4

)
3 4 . 7

86 · · · 0.3

(3)
0 . 9

)
2 . 5 1

2.7 · · · 0.08

(4)
0 . 7

)
6 8 . 8

98 · · · 0.2

(5)
0 . 3

)
2 . 7 4

9.1 · · · 0.01

� 13th-note �


